
Zápis ze 4. zasedání zastupitelstva obce Petrovice 
konaného dne 19. 02. 2015 od 18.00 hodin   
v zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice

Zasedání zastupitelstva obce Petrovice zahájil v 18.00 hodin starosta obce Ing. Zdeněk Jeřábek, který bude zasedání řídit. Konstatoval, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné, neboť dle prezenční listiny jsou při zahájení přítomni členové zastupitelstva obce Petrovice v počtu 8 členů.

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu ze 4. zasedání zastupitelstva obce
Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni: Jiří Března a Antonín Krejčí. 
Zapisovatelkou byla navržena a schválena: Helena Moudrá.   

Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své stanovisko. 
Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
Záležitost bodu 1. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

2. Schválení programu 4. zasedání zastupitelstva obce
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele ze 4. zasedání zastupitelstva obce
2. Schválení programu 4. zasedání zastupitelstva obce
3. Kontrola usnesení z 3. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 29. prosince 2014
      4. Záměr výstavby cyklostezky Okříšky (závod Frankische CZ s.r.o.) - Petrovice
      5. Majetkoprávní záležitosti
      6. Obecně závazná vyhláška č. 1 / 2015
      7. Zpráva kontrolního výboru obce týkající se veřejného osvětlení v obci
      8. Nákup techniky pro potřeby údržby obce
      9. Organizační záležitosti obce
    10. Rozpočtové opatření obce – 1. úpravy rozpočtu obce Petrovice v roce 2015
    11. Diskuse  

   Předkladatelé projednávaných záležitostí:	
Ing. Zdeněk Jeřábek – starosta obce
	Mgr. Petr Padrnos – místostarosta obce
	Petra Vyskočilová – předsedkyně kontrolního výboru obce 
	Helena Moudrá – účetní obce

Starosta obce navrhl doplnění programu o projednání petice (podnětu občanů), která
byla na podatelnu Obecního úřadu Petrovice podána dne 18.02.2015 a to po projednání
majetkoprávních záležitostí obce.  

Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své stanovisko. 
Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
	Záležitost bodu 2. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
3.  Kontrola usnesení z 3. zasedání zastupitelstva obce konané dne 29. 12. 2014
	Starosta obce přečetl usnesení z 3. zasedání zastupitelstva obce Petrovice. 

K usnesením nebyly vzneseny připomínky ani dotazy.

Před hlasováním k záležitosti bodu 3. byla starostou obce dána možnost všem přítomným 
sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Záležitost bodu 3. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

4.  Záměr výstavby cyklostezky Okříšky (závod Frankische CZ s.r.o.) - Petrovice
     Starosta obce informoval o záměru a přijatém usnesení zastupitelstva obce Petrovice, který byl
     projednáván na zasedání zastupitelstva obce Petrovice dne 14.08.2014.
     Helena Moudrá informovala o průběhu schůzky, která se konala dne 15.01.2015 na Úřadu městyse
     Okříšky s projekční firmou MSS-projekt s.r.o., sídlo Praha 2, projekce Vsetín, která se zabývá
     projektováním dopravních staveb a jejich inženýrskou a investorskou činností.  
Členům zastupitelstva obce byl dne 17.02.2015 zaslán předběžný situační výkres plánované trasy
cyklostezky. Tento nebyl zcela přesný, nebyl projednán s vlastníky dotčených pozemků a je pouze
orientační k projednání záměru, tedy posouzení, zda tato stavba bude mít podporu členů 
zastupitelstva obce a zahájí se její příprava – tedy jednání s vlastníky pozemku, průzkum pozemků 
(vrty podloží), příprava změny územního plánu obce Petrovice apod.       
     Diskutován byl zejména přínos stavby pro obec, finanční náklady a možnosti financování stavby.

	V průběhu projednávání této záležitosti se dostavili Ing. František Kuthan (firma K-STAV Třebíč, 
      s.r.o.) a Pavel Bulant (firma Stavoizola s.r.o., Třebíč) a podali doplňující informace k tomuto záměru.
	Po projednání této záležitosti zasedání zastupitelstva obce Petrovice opustili.

     Situační návrh stavby je přílohou zápisu.

Před hlasováním k záležitosti bodu 4. byla starostou obce dána možnost všem přítomným 
sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
Návrh usnesení bodu 4. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

Dostavil se člen zastupitelstva obce Petrovice Ing. Jan Kuthan – 19.20 hodin. 

      5.  Majetkoprávní záležitosti
[bookmark: _GoBack]      a)	Dne 19.01.2015 požádal ………………., trvale bytem ……………., který od obce Petrovice zakoupil
            v roce 2014 pozemek p.č. 371/10 - v k.ú. Petrovice u Třebíče, o výměře 494 m2, o prodej 
            sousedního pozemku p.č. 371/5 o výměře 494 m2. Záměr prodeje je zveřejněn na pevné i
            elektronické úřední desce Obecního úřadu Petrovice.
Na prodej těchto pozemků obcí byly zastupitelstvem obce Petrovice schváleny Podmínky a pravidla
pro prodej pozemků určených pro individuální výstavbu rodinných domů v obci Petrovice.
V těchto podmínkách je stanoveno pod bodem 6., že jednomu zájemci bude prodán pouze jeden 
z výše uvedených pozemků. 
Pozemek p. č. 371/5 – ostatní plocha, jiná plocha, je v nabídce obce k prodeji od konce r. 2012.
Vzhledem k jeho umístění (sousedí s kulturním domem a je tímto domem zastiňován) není o tento
pozemek kupujícími zájem, proto bylo doporučeno nesetrvávat na plnění tohoto ustanovení a prodat 
jej zájemci. Ostatní podmínky pro výstavbu rodinného domu zůstávají pro kupujícího v platnosti.
Neboť po schválení záměru prodeje bude kupující realizovat stavbu současně na obou pozemcích,
lhůty pro zastavění se budou odvíjet od podpisu kupní smlouvy na pozemek p.č. 371/5 v k.ú. 
Petrovice u Třebíče.
Starostovi obce je uloženo připravit na další zasedání zastupitelstva obce Petrovice návrh kupní
smlouvy.     
b) 	Obci Petrovice byl předložen geometrický plán č. 344-6670/2014 pro rozdělení pozemku p.č. 337 – ostatní plocha, manipulační plocha, a průběh vlastníky zpřesněné hranice pozemku, vyhotovený firmou Geoding, spol. s r.o., Praha 4. Obec Petrovice je vlastníkem sousedního pozemku p.č. 304/6 – zahrada, o výměře 213 m2, všechny pozemky v k.ú. Petrovice u Třebíče.
K tomuto geometrickému plánu bylo předloženo a projednáváno souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic pozemků, které byly v terénu označeny a zaměřeny a na základě kterého budou do katastru nemovitostí zapsaná zpřesněná geometrická a polohová určení pozemků v k.ú. Petrovice u Třebíče. Výměra pozemku ve vlastnictví obce p.č. 304/6 – zahrada v k.ú. Petrovice u Třebíče se nemění    
   
Návrh geometrického plánu č. 344-6670/2014 vč. souhlasného prohlášení je přílohou zápisu.
      
      c)  Obec Petrovice má svůj majetek pojištěn u Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s., se sídlem Praha 2, 
           IČ: 46973451. Projednáváno bylo rozšíření pojištění majetku obce nabytého v období od uzavření 
           smlouvy (pojistná smlouva č. 0014254018 ze dne 10.3.2010) do 31.12.2014. 
           Nové pojištění se týká především majetku plechové garáže a v něm uskladněné zahradní techniky.     
	Předpokládané navýšení pojistného je cca 3.000,-- Kč/rok.

Před každým hlasováním k záležitostem bodu 5. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit
své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Záležitosti bodu 5. písm. a), b) přednesl Mgr. Petr Padrnos a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
Záležitosti bodu 5. písm. c) přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

6.   Petice (podnět občanů obce) 
     Dne 18.2.2015 byla Obecnímu úřadu Petrovice doručena petice podepsaná 15 občany obce
     Petrovice, která se týká záměru zřízení truhlářské provozovny na výrobu dřevostaveb ze stodoly na
     pozemku p.č. 337 – ostatní plocha, manipulační plocha, v k.ú. Petrovice u Třebíče. 
Obec Petrovice neobdržela dosud žádnou žádost příp. dokumentaci o vyjádření k záměru změny užívání, plánované přestavbě apod. vlastníka nemovitosti ani případného investora. Nevydala tedy žádné stanovisko a není jí znám případný kupující nemovitosti a jeho podnikatelský záměr.  
Starosta přítomné informoval o všeobecně platných podmínkách, které jsou nutné ke zřízení
provozovny (užívání stavby), účelu využití a přípustného využití ploch bydlení obce dle Územního
plánu Petrovice a o možnostech a postavení obce jako účastníka řízení.

Zástupcem občanů, kteří podepsali petici, pro komunikaci s obcí bude pan ……………..
  
Před hlasováním k záležitosti bodu 6. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Záležitost bodu 6. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

Starostou obce byla vyhlášena přestávka 20.10 – 20.15 hodin.

      7.  Obecně závazná vyhláška č. 1 / 2015
Projednán byl návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2015 – o stanovení systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním
odpadem na území obce Petrovice, který zohledňuje změny týkající se třídění kovů z komunálních
odpadů a využívání sběrných dvorů provozovaných společností ESKO-T s.r.o., Třebíč.      

K předloženému návrhu znění obecně závazné vyhlášky nebyly vzneseny žádné připomínky, 
doplnění a výhrady.

Před hlasováním k záležitosti bodu 7. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
      
Záležitost bodu 7. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

8.   Zpráva kontrolního výboru týkající se veřejného osvětlení v obci
a)	Na základě usnesení zastupitelstva obce Petrovice č. 3, bod 7. písm. b) ze dne 29.12.2014
      byla kontrolním výborem provedena kontrola stavu veřejného osvětlení v obci a to dne 7.1.2015.
	Diskutována byla zjištění a doporučení kontrolního výboru.

b)	Projednán byl návrh Smlouvy o dílo se zhotovitelem Ekosvětlo s.r.o., U Obůrky 5, Třebíč, IČ: 
      29003903, týkající se výměny 43 ks svítidel veřejného osvětlení v obci Petrovice.   
	
 	Před hlasováním k záležitostem bodu 8. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
      
Záležitost bodu 8. a) přednesla Petra Vyskočilová, usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
Záležitost bodu 8. b) přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.


9.   Nákup techniky pro potřeby údržby obce
      Na 3. zasedání zastupitelstva obce Petrovice bylo diskutováno vybavení obce technikou na
      její údržbu. Členové zastupitelstva obce si připravili možná řešení – nákup nové menší
      komunální techniky, nákup vyřazeného traktoru od Zemědělského družstva Okříšky apod. Neboť
      každé z navrhovaných řešení má své výhody a nevýhody, bylo rozhodnuto o vytvoření pracovní
      skupiny zastupitelstva obce, která vypracuje přehled potřebných činností při údržbě obce a návrh na
      techniku, která by tyto činnosti zajistila, případně usnadnila. Pověřen sestavením pracovní skupiny
      a posuzováním byl místostarosta obce Mgr. Petr Padrnos.      

Před hlasováním k záležitosti bodu 9. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
      
Záležitost bodu 9. přednesl Mgr. Petr Padrnos, usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

10. Organizační záležitosti obce
a)	Již v roce 2014 Zemědělské družstvo Okříšky, družstvo, informovalo obce ve své zemědělské působnosti o záměru zřízení a provozování vlastní kompostárny. Tyto informace byly projednány na 25. zasedání zastupitelstva obce Petrovice dne 26.09.2014. 
Na základě dalšího jednání s představiteli družstva informoval starosta obce přítomné o upřesnění záměru, zřízení sběrných míst na bioodpad v obci a dalších ujednáních, jak vyplývají z Podmínek kompostárny pro obec Petrovice vypracované Zemědělským družstvem Okříšky a předané obci dne 12.02.2015. Projednán byl návrhu textu Dohody o budoucí spolupráci na úseku sběru a zpracování bioodpadů v obci.

Podmínky kompostárny pro obec Petrovice jsou přílohou zápisu.

b)	Příprava pořádání již tradiční kulturní akce konané vždy v září nazvané „Posezení s dechovou hudbou“. Diskutován byl termín akce a účinkující.
	Navrženy byly termíny ke konání akce v sobotu 29. srpna 2015 nebo v neděli 13. září 2015.
	Obecní úřad prověří, zda v těchto termínech nepořádají nějakou kulturní akci v Okříškách.
	Bude oslovena cimbálová muzika Primáš.	 
     
c)  Projednána byla aktualizace sestaveného odpisového plánu dlouhodobého majetku obce.
Předložen byl odpisový plán obce sestavený k 31.12.2014. 
        
d) 	Žádost Spolku Langta, Praha 1, na připojení obce Petrovice k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ dne 10. 03. 2015 a to vyvěšením tibetské vlajky. 
	 
e)  Informace spotřebitelské organizace dTest, o.p.s., Praha 10, o možné spolupráci. V diskusi byla řešena forma možné spolupráce. Bylo schváleno zveřejnění činností této organizace.   
         
f)   Žádost o příspěvek na poskytování služeb odborného sociálního poradenství a půjčovny kompenzačních pomůcek v roce 2015 Centra pro zdravotně postižené kraje Vysočina, o.p.s., Jihlava, pracoviště Třebíč, Komenského nám. 12, IČ: 26594706. 
	Neboť pracoviště je dostupné občanům obce, byla diskutována výše poskytnutí příspěvku obcí.

g)  Kraj Vysočina pořádá v období od 11. do 22. 4. 2015 7. ročník akce Čistá Vysočina k úklidu odpadků kolem komunikací. Obec Petrovice se do této akce zapojila již 5x (s výjimkou 1. ročníku). Diskutován byl termín konání akce na k.ú. Petrovice u Třebíče. Akce se v obci uskuteční v pátek 
     17. dubna 2015 od 16.00 hodin.   

Před každým hlasováním k záležitostem bodu 10. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit
své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
      
Záležitost bodu 10. písm. a), b), d), e), f) přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
	Záležitost bodu 10. písm. c), g) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek. 

    11.  Rozpočtové opatření – 1. úprava rozpočtu obce roku 2015

      a)  Informace o ustanovení § 25 písm. a) zák. č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, a vyplývající 
     povinnosti obce ve svém rozpočtu na příslušný rok v rámci účelové finanční rezervy rozpočtovat
     finanční prostředky na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků.
	 Na základě posouzení rizik a zejména zkušeností z předchozích let byla na tyto činnosti schválena 
     částka ve výši 5.000,-- Kč.     

      b)  Účetní obce přečetla a vysvětlila návrh rozpočtového opatření č. 1/2015, provedené dokladem 
rozpočtu č. 2, kterým se upravují příjmy i výdaje obce Petrovice v měsíci únoru 2015 ve výši  
65.000,-- Kč.
 
Rozpočtové opatření je přílohou zápisu. 

       c)  Účetní obce informovala o daňové povinnosti obce a úhradě resp. proúčtování vypočtené daně
            z příjmů právnických osob za obec v rámci výdajů (odpa 6399 pol. 5362) i příjmů obce (pol. 1122).
	 Starosta obce byl pověřen schválením rozpočtového opatření provedené účetním dokladem
 rozpočtu č. 3 obce týkající se tohoto úkonu ve výši vypočtené daně z příjmu právnických osob za
             rok 2014 v březnu 2015.  

Před každým hlasováním k bodu 11. byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Záležitost bodu 11. písm. a), b), c) přednesla Helena Moudrá, usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

 
     12. Rozprava a závěr 
       a)  Ing. Jeřábek informoval o nabídce společnosti Arca Capital CEE, uzavřeného investičního fondu,
            a.s., Praha 4, týkající se nabídky úpisu dluhopisů (dle smlouvy o úpisu a prodeji dluhopisů).     

      b)   Ing. Kuthan se dotazoval, zda již bylo jednáno o možném položení kabelu elektrického vedení
             v blízkosti telefonního kabelu k rozšíření veřejného osvětlení a na řešení resp. opravy místní
             komunikace na Hvězdoňovice. 
	 Odpověděl starosta obce – úkoly trvají. 
       
      c)   Petra Vyskočilová připomněla, že na předcházejícím zasedání zastupitelstva obce bylo
            diskutováno, aby členy zastupitelstva bylo řešeno – resp. navrženo řešení zpevnění přístupových
            ploch k nemovitostem.
       	 Úkol je určen všem členům zastupitelstva obce.
	 
	K záležitosti bodu 12. bylo navrhováno usnesení k písm. a). Usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.  
Před hlasováním k záležitosti bodu 12., písm. a) byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit
své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 


          	Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno starostou obce ve 22:30 hodin. 


Zapsala: Helena Moudrá				Vyhotovení zápisu: 27. 02. 2015
  


                     .................................		....................................
                   Ing. Zdeněk Jeřábek 		Mgr. Petr Padrnos  
                              starosta		       místostarosta
 



                   ....................................		…….............................
                       ověřovatel zápisu		   ověřovatel zápisu
                         Jiří Března		     Antonín Krejčí















